

车祸过程还原效果图



新京报制图/郭宇

■ “深圳男子醉驾豪车撞2的士致3死”追踪

深圳交警：司机撞车后光脚奔游艇会

提供视频等证据,否认顶包,称肇事者与自首者是同一人;家属质疑有录像为手机翻拍,非完整视频

5月26日凌晨,深圳发生的“跑车男夜载三女醉驾飙车连撞两的士致三死”的重大车祸引发广泛关注,自首男子侯某某被质疑是替真正的肇事者“顶包”。

昨日下午,深圳市交警局新闻发言人、副局长徐炜向媒体通报了5·26重大交通事故案的情况。徐炜表示,侯某某事发当天到cocopark酒吧喝酒,并驾车带三位女生离开,肇事跑车当时的车速不低于180公里/小时,而另外两辆被撞出租车车速在80公里/小时左右。警方调取相关的视频显示侯某某确为当时的驾驶者,其驾车时处于严重醉酒状态。

有传言说,侯某某是在与他人飙车时发生的事故,经调查,事实并非如此。而侯某某出身广西农村,没特别的家庭背景。

警方通报肇事者情况

- 左额头眉骨部位有明显伤痕。侯某某伤情鉴定显示,左眉弓受轻伤
- 有左肩到右胸系安全带的拉痕。鉴定显示有勒伤。



综上,警方认定侯某某符合安全气囊弹出和安全带造成的伤害,是肇事司机。

车祸前后肇事司机活动记录

凌晨一点多,侯某某带着3名女子进入cocopark一酒吧;凌晨2点50分,侯某某与3名女子出门离开酒吧。

3点多,侯某某驾车连撞两出租。

5点12分,大梅沙游艇会所门前,一光脚男子(侯某某)从出租车上下来,随后下来另一名男子。

5点12分,大梅沙游艇会所附近另一侧,拍到男子下车后,两人站在路边打电话。

5点15分,侯某某进入游艇会所内,穿着白底格子衬衫,光着脚。

■ 释疑

如何确定肇事者是自首男子?

伤痕、视频等佐证未顶包

深圳交警局称,事发后,共询问事故当事人6人、证人11人,制作调查笔录24份、辨认笔录5份,并调取了视频监控。

对于之前一直被社会

恶批的“顶包”一事,交警局通过视频,展示了侯某某车祸前在酒吧、车祸后赤脚去参加游艇会的情景。交警展示的照片上则显示着肇事红色跑车内一双蓝色人字拖仍

留在驾驶室内。警方介绍,所有这些证据跟三位同行女性的口供是一致的。

同时,交警也向媒体展示了自首的驾驶者侯某某身上的伤痕,与车祸造成伤害相符。

■ 影响

电动汽车安全遭质疑

这次车祸,除了肇事者身份被质疑外,不少人也对电动出租车的安全性表示了担忧。针对电动出租车起火原因,深圳警方回应,正在组织专家调查。

媒体称电动汽车测试不严密

据媒体报道,一位锂电池业内人士称,一般电动车的公告测试往往是把电池的电量释放到刚刚能满足驱动要求,而不是电量充满的时候测试,这样就不容易出问题,这也是行业内的一个潜规则。“现在对于电动汽车碰撞测试不是一种工况测试,而是半工况测试。”

对此,比亚迪方面表示,该电动出租车上市前经过了一系列的安全测试,正常情况下不会出现燃烧和爆炸等危及安全的情况。集团相关人士表示,将会让第三方权威机构进行检测。

比亚迪股价下挫一天蒸发15亿

昨日,比亚迪股价大幅低开,跌幅2.58%,按A股总股本23.50亿股计算,该股票当日蒸发14.8亿元。外界普遍认为,比亚迪股价下挫的原因跟5月26日凌晨三点左右,深圳市发生的一起日产GT-R跑车高速追尾比亚迪电动出租车的严重交通事故有关。

因事故出现的质疑比亚迪电动车e6电池安全性的声音,以及汽车行业对电动车安全性的思考,被业界认为是比亚迪股价波动的直接原因。

医院视频中受伤男子是否真正肇事者?

医院受伤的陌生男子与车祸无关

此前,媒体掌握披露的一男三女同时入院就诊,其中男性下巴缝数针与自首的侯某某面部没有损伤明显不符。对此,警方提供的华侨城医院视频显示,事故发生后,凌晨3时33分,跑车上三名女子由两名男士陪同,来到华侨城医院治

疗。凌晨3时57分,一名意外摔伤的男性,刚好也到华侨城医院看病,由一名背包男子陪同,跟之前来的三名女性没有互动交流,互相不认识,时间也相差了二三十分钟。警方也找到了他26日3时43分在竹林五路越众公司路口摔倒的视频。

警方介绍,摔伤下巴的人实际为杨某,当天值班接诊医生误以为他是车祸伤者。

红色跑车使用人有三名,公司法人代表许某周、车主许楚辉,还有侯某某也有钥匙。警方表示,事发时车主不在案发现场和附近,在龙岗布吉某处。

■ 追问

家属:为何不公布完整视频?

深圳交警昨日上午还召开了死者家属协调会,会上交警给家属提供了医院监控录像,称医院缝针男子并非车祸司机,事故中不存在顶包行为。

但死者家属对该解释并不满意,且质疑警方为

何提供的视频不是完整视频。

“警方提供的医院视频是用手机翻拍的。”一遇难者家属说,如果是医院的视频公布给家属看,为什么是手机拍的呢,这样中途可以删掉很多内容再

重新组合,而且公布的视频分段时间明显差了一两分钟。

“仅仅公布一个手机翻拍的视频能说明什么?根本无法让我们打消怀疑顶包这个事情。”

家属:为何肇事者伤情变化?

据介绍,在协调会上,办案民警还向家属表示,事故发生后,肇事司机并没立即逃离现场,也没去医院就医,而是躺在路边的绿化带向深圳大学的一名同学求救,随后,该同学连夜把他

送到了大梅沙入住酒店。

上述遇难者家属告诉记者,事故发生当天,福田交警大队的一名领导曾经亲自向他们表示,肇事司机在事故中头和手都分别受了伤,但到了昨日协调会

上,办案民警就改口称肇事司机当天来自首的时候,头上只贴着止血贴。

遇难的哥、女乘客的家属均表示,肇事者的家属一直未和他们联系,交警也拒绝透露其联系方式。

本版稿件(除署名外)/综合《广州日报》、《南方都市报》、《深圳商报》报道

新京报记者 梁静晶 石明磊